x. MATEMATICAS

IES SAN MARCOS
EXAMEN DE RECUPERACION DE LA 12 EVALUACION

NOMBRE:

1. Calcula:
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2. Completa y escribe cada nimero decimal infinito como fraccion:

0,516 = = —

2,321 = < =

5,37 = E —

3. La galaxia M87, que esta a 50 millones de anos-luz de la Tierra, tiene un
agujero negro cuyo diametro es 60 anos-luz y cuya masa es dos mil
millones de veces la masa del Sol.

a) Calcula la masa del agujero negro en kilogramos. (La masa del Sol
es, aproximadamente, 2 - 10* kg).

La masa del agujero negroes - - ¥ = kg.

b) Expresa en kildmetros la distancia de esa galaxia a la Tierra y el
diametro del agujero negro.
Un afio luz son 9,46 - 10'2 km.
Distancia: - - ’ = * km
Diametro: g - = - km

4. Un rectangulo mide 3/5 metro de base y 1/4 metro de altura. Halla su
perimetro y su area.

Perimetro: —— = metros Area: — = metros?
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5. Descomponer en factores y utiliza las propiedades de las potencias para
simplificar esta expresion:

242.152.64
84 < 9—3.31‘)

6. Calcula el nimero de bloques necesarios para construir una torre como
la de la figura, pero de 50 pisos.Calcula el nimero de bloques
necesarios para construir una torre como la de la figura, pero de 50

pisos.

El numero de bloques de cada piso es: , , , ,

Es una progresion , donde el primer término es a, = yla
diferencia d =

El término general es a, = =

Siendo a, = : - =
Sso= +

i
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Para construir 50 pisos seran necesarios bloques.



